



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradonačelnik

KLASA: 024-03/24-02/07

URBROJ: 238-32-02/01-24-1

Vrbovec, 29. ožujka 2024. godine

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA VRBOVCA**

**PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika
- dostavlja se**

Poštovani,

Sukladno čl. 46. st. 1. Statutu Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 9/2021) dostavljam Vam izvješće o svojem radu za razdoblje srpanj – prosinac 2023.

Vrbovec gradi dva nova vrtića

Početkom 2024. potpisani su ugovori za gradnju dva nova vrtića na području grada, u naseljima Luka i Lonjica. Gradnja oba vrtića sufinancirana je EU fondovima. Gradu Vrbovcu sredstva su odobrena još u listopadu 2022. iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Kad je u pitanju Luka, radi se o rekonstrukciji društvenog doma u vrtićki objekt. Prema projektu, vrtić će imati tri skupine - jednu jasličku i dvije vrtićke, te kuhinju. Vrijednost radova je 1.341.692,31 eura od čega je iz NPOO-a osigurano 345.000 eura.

U Lonjici je prijavljena gradnja novog objekta na zemljištu iza vatrogasnog doma. Vrtić će imati dvije skupine - jednu jasličku i jednu vrtićku. Vrijednost radova je 1.650.841,76 eura od čega je iz NPOO-a osigurano 338.000 eura.

Iznosi sufinanciranja gradnje vrtića iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti manji su nego smo očekivali, ali to nas nije zaustavilo u namjeri da počnemo gradnju čak dva nova vrtića. Prije tri godine otvorili smo novi vrtić u Vrbovcu s pet skupina djece, bio je to prvi vrtić koji je u našem gradu sagrađen nakon gotovo 47 godina. Kako je broj djece koje roditelji šalju u vrtić sve veći, brzo smo popunili kapacitete novog vrtića i zato sada gradimo dva nova.

Dostupnost mjesta u vrtićima najbolja su demografska mjera. Mlade obitelji moraju biti sigurne kako ih čeka mjesto u vrtiću i kako će moći nastaviti raditi i zarađivati.

Rok za završetak radova na gradnji vrtića je godina dana.

Sanirano više od 10 km gradskih ulica

Velika **sanacija cesta i mostova** oštećenih u potresima na području Grada Vrbovca i financirana iz Fonda solidarnosti Europske unije trajala je od travnja do kraja lipnja 2023. godine.

Radovi su obuhvatili oko 10,5 km gradskih ulica, odnosno 23 ulice u samom naselju Vrbovec - Ivana Kukuljevića, Ladislava Kiša, Štefe Iskre Kršnjavi, Ivana Mažuranića, Baltazara Patačića, Matije Uradina, Vukotinovićevu, Tituša Brezovačkog, Zleninsku, Valentinova, Draškovićeve, Hebrangovu, Ljudevita Gaja, Ive Lole Ribara, Kralja Tomislava, Pavleka Miškine, Livadarsku, Vladimira Nazora, Vinogradsku, Gradečku, Štuki, Eugena de Piennesa i Trg Petra Zrinskog. Saniran je i drveni most u Lonjici. Drvena građa zamijenjena je u potpunosti te su pjeskareni i zaštićeni željezni nosači na mostu. Priznati su nam i troškovi sanacije ulica koji su izvršeni neposredno nakon potresa.

Za sanaciju nam je ukupno odobreno 4.616.464,62 eura, a radove je vodio Komunalac Vrbovec.

Na području Grada Vrbovca ceste i mostove sanirala je i **Županijska uprava za ceste**. Sanirane su tako prometnice u Dijanešu i Krkaču, na Konaku prema Dubravi, u Gredi, Bjelovarska ulica prema Gradecu, Ulica Brdo i glavna cesta između Lonjice i Gračeca. Sanirana su i dva mosta u Žuncima, most na Rajni u Lonjici i most prema Ravenskim Novakima.

Sredstva iz Fonda solidarnosti iskoristio je i **Plin Vrbovec**. Tijekom lipnja sanirana su dva plinovoda. U Vrbovečkom Pavlovcu duljine 2.855 metara i u Gradečkom Pavlovcu duljine 1.524 metara. Također i Plinu Vrbovec su priznati i neki troškovi sanacije koji su izvršeni neposredno nakon potresa, a ukupno za sanaciju našoj je firmi odobreno 498.618,96 eura.

Asfaltiranja i održavanje puteva

Ulaganja u održavanje nerazvrstanih cesta i puteva rastu iz godine u godine. Uzrok je inflacija, razno razne krize i nestabilnost na tržištu. Sve to predstavlja ozbiljan problem u kvalitetnom održavanju cesta.

Ulaganja u nerazvrstane ceste

godina	iznos u eurima
2020.	530.000
2021.	603.000
2022.	680.000
2023.	790.500

Radovi 2023.		
Asfalt	Kamen – poljski putevi	Kopanje graba
Graberščak – 600 m (240 sufin. ŽUC) Ulica I. Draškovića – 74 m Kundetić – 150 m Marenić (Turić) – 260 m Retencija Vir – 320 m Poljana – Prilesje – 190 m Ulica A. Starčevića – 50 m Dijaneš – 65 m <u>cca 1.700 m</u>	Lonjica – 510 m Hruškovića – 180 m + nasipini materijal koji je podijeljen MO i koji su oni sami razvozili po putevima (MO Konak, MO Poljana, MO Gaj, MO Brčevac, MO Lukovo, MO Lovrečka Varoš)	Poljanski Lug – 2.600 m Krkač- 360 m Površine - 4.180 m Marenić (Turić) – 400 m Brčevac – Prilesje – 1.320 m Retencija Vir - 640 m Livadarska - 530 m Poljana – Prilesje – 100 m Hruškovića – 180 m Lonjica – 1.030 m Celine – 2.000 m Brčevac (Dudnjak) – 600 m Luka – 630 m <u>cca 14.600 m</u>

Sanacija prometnica oštećenih radovima na vodovodu i kanalizaciji

Loša sanacija odnosno (ne)saniranje županijskih, lokalnih i nerazvrstanih cesta nakon radova na kanalizaciji jedna je od tema koja je obilježila 2023. godinu u Vrbovcu. Građani su dugo pokazivali strpljenje za razrovane i loše održavane ceste od strane izvođača radova no kako su se bližile dvije godine od početka radova, a sanacije nije bilo počelo je otvoreno i opravdano iskazivanje nezadovoljstva.

Dio sanacija je ipak odrađen. U rujnu je sanirana cesta u Naselju Stjepana Radića uništena radovima na kanalizaciji. Na samom kraju godine sanirane su tri ulice u Celinama koje su bile oštećene radovima na vodovodu te napokon i dio Brčevca u kojem su i krenuli radovi na kanalizaciji. Također dana su nam obećanja kako će se što prije krenuti u sanaciju Križevačke ulice i Vrbovečkog Pavlovca, ostatka Brčevca i ceste u Lovrečkoj Varoši.

Rekonstrukcijska obnova objekata javne namjene

Vlada Republike Hrvatske decentralizirala je Zagrebačkoj županiji 4 posto poreza na dohodak za sanaciju posljedica potresa na objektima javne namjene.

Na natječaje Zagrebačke županije javio se i Grad Vrbovec sa sljedećim projektima, odnosno objektima:

Realizirani projekti	Dobiveni iznos
Sanacija temelja zgrade Pučkog otvorenog učilišta	62.376,40 eura
Rušenje javne zgrade na igralištu u Banovu	18.083,48 eura
Gradnja javne zgrade na igralištu u Banovu	530.094,09 eura

Odobreni projekti	Dobiveni iznos
Dvorac Patačić	1.795.112,19 eura
Likovna galerija	1.129.584,13 eura
Stari sud	2.006.240,15 eura
Kula Petra Zrinskog	206.810,63 eura

Prijavljeni projekti	Zatraženi iznos
Sanacija temelja zgrade Pučkog otvorenog učilišta – dodatnih 15 posto	11.314,98 eura
Rušenje javne zgrade na igralištu u Banovu – dodatnih 15 posto	1.389,52 eura
Gradnja javne zgrade na igralištu u Banovu – dodatnih 15 posto	78.680,44 eura

Gradnja zgrade na igralištu u Banovu

Gradnja nove zgrade na igralištu u Banovu počela je tijekom ljeta 2023. godine. Završetak gradnje predviđa se u prvim danima 2024. godine.

Sagrađena prva hala na bivšem gradskom zemljištu u zoni Poduzetnik

Vrbovečka firma Apital d.o.o. koja je bila prvi privatni kupac gradskog zemljišta u zoni Poduzetnik prva je i sagrađila halu. Hala je građena u prvoj polovici 2023. godine i ukupne je površine 900 kvadrata.

Grad Vrbovec kupio je 2018. godine 92.221 kvadrat zemljišta po cijeni od 6,07 eura, a 2021. kupili smo još sedam manjih parcela ukupne površine 22.939 kvadrata po prosječnoj cijeni od 7,07 eura.

Tijekom 2021. i 2022. godine prodana su sva gradska zemljišta uz cestu u zoni Poduzetnik. Kupci zemljišta su firme: Apital d.o.o. iz Vrbovca, Asemo d.o.o. iz Vrbovca, Bravel d.o.o. iz Vrbovca, Hidrospoj obrt iz Vrbovca i firma u gradskom suvlasništvu Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., Rovigo d.o.o. i GEM Grubešić, obrt za proizvodnju metalnih proizvoda.

Kad su u pitanju daljnja ulaganja u infrastrukturu u zoni valja reći kako nam je Ministarstvo gospodarstva odobrilo **35.600 eura za gradnju ceste**. Početak radova očekuje se tijekom ove jeseni.

EU fondovi – priprema projekta za novo programsko razdoblje

Odobreni projekti	Prijavljeni projekti
<ul style="list-style-type: none">- sportska dvorana u Lonjici- vrtić Luka- vrtić Lonjica- solarne elektrane na zgradi gradske uprave, vrtića u centru i OŠ Marije Jurić Zagorke- izgradnja pump track poligona- asistenti u nastavi- EU CF (EU City Facility)- izrada Strategije zelene urbane obnove- energetska obnova zgrade teniskog centra	<ul style="list-style-type: none">- interpretacijski centar 'Kaj su jeli naši stari'- energetska obnova dvorane OŠ MJZ- park Marije Jurić Zagorke u Negovcu- interreg Hrvatska – BiH – Crna Gora- interreg Hrvatska – Slovenija
Projekti spremni za EU fondove	Projekti u pripremi
<ul style="list-style-type: none">- nadogradnja OŠ Marije Jurić Zagorke- nadogradnja OŠ Krunoslava Kutena- cesta u zoni Poduzetnik- spojna cesta Vinogradska – Vladimira Nazora – Livadarska- energetska obnova zgrade AKC Garaža- solarna elektrana na zgradi Gradskog stadiona- vatrogasni centar	<ul style="list-style-type: none">- revitalizacija dvorca Patačić

Interreg Empowering SMEs for Sustainable Innovation, odnosno Osnaživanje malih i srednjih poduzeća za održive inovacije. U projektu sudjeluje 5 partnera – 2 iz Hrvatske (Zadar i Vrbovec), 1 iz BiH (Trebinje) i 2 partnera iz Crne Gore (Podgorica, Bar).

Za sudjelovanje u projektu za svoj rad RAG Vrbovec, koji je glavni/vodeći partner u projektu bi trebao dobiti 127.092 eura. Rezultati će se znati u proljeće 2024.

Zeleni Vrbovec

Tijekom veljače 2023. odobrena nam je prijava na Fond za zaštitu okoliša za prenamjenu **nogostupa na Zagrebačkoj ulici**, od Inine benzinske do PIK-a, u biciklističko pješačku stazu s ozelenjivanjem na mjestima gdje je to moguće izvesti. Odobreno nam je 220.000 eura (1,6 milijuna kuna), dok je ukupna vrijednost projekta procijenjena na oko 276.000 eura ili 2 milijuna kuna.

Prijavu na ovu mjeru prilagodbe klimatskim promjenama omogućilo nam je što smo kao grad donijeli Akcijski plan energetske i klimatske održivosti odnosno **SECAP**. Također smo u siječnju 2023. od EU CF-a (**European City Facility**) dobili 60.000 eura za izradu investicijskog koncepta za razvoj geotermalnih izvora.

Kad su u pitanju 'zeleni natječaji' treba spomenuti kako nam je odobrena i prijava izrade **strategije Zelene urbane obnove** koju smo prijavili na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO) i koja je vrijedna oko 250.000 kuna.

Solarne elektrane postavljene na vrtić, školu i gradsku upravu

Tijekom rujna 2023. završeno je postavljanje solarnih elektrana na krovove tri javne zgrade u Vrbovcu. Elektrane su dobile Osnovna škola Marije Jurić Zagorke (81,7 kW), centralni objekt Dječjeg vrtića Vrbovec (21,93 kW) i zgrada gradske uprave (27,6 kW).

Vrbovec je dobio tri elektrane koje će značajno smanjiti režijske troškove, a sve je to građane koštalo samo 15.000 eura. Ostalih 122.000 eura povučeno je prijavama na međunarodne i domaće fondove.

Radi se o provedbi projekta 'One Sun Connecting North and South', koji je Gradu Vrbovcu odobren u sklopu programa Energija i klimatske promjene u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora (EGP) i Norveškog financijskog mehanizma (pojednostavljeno Norveški grant). Gradu Vrbovcu iz 'norveškog fonda' odobreno je 112.000 eura te je dodatnih 10.000 eura osigurano od Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova.

Prijavu na fondove odradila je REA Sjever – Regionalna energetska agencija. Prijava je obuhvaćala 18 partnera iz cijele Hrvatske i jednog partnera iz Norveške – ukupno 19 partnera: Grad Varaždin, Grad Koprivnica, Grad Križevci, Grad Ludbreg, Grad Vrbovec, Grad Hvar, Grad Đakovo, Grad Beli Manastir, Općina Ljubešćica, Općina Majur, Općina Virje, Općina Ferdinandovac, Općina Legrad, Općina Novigrad Podravski, Općina Đelekovec, Općina Vidovec, Geotehnički fakultet Varaždin i Sveučilište u Stavangeru, Norveška.

Sufinanciranje dokumentacije za izgradnju solarnih panela

Drugu godinu zaredom Grad Vrbovec je sufinancirao građanima projektну dokumentaciju za izgradnju solarnih panela.

Cilj ovog projekta je povećanje obnovljivih izvora energije u postojećoj potrošnji električne energije te smanjenje režijskih troškova za kućanstva na području grada Vrbovca. Grad korisnicima dodjeljuje sredstva potpore do 80% odnosno do 530 eura po prijavi, za opravdane troškove.

Tijekom 2023. za mjeru se prijavilo šestoro građana kojima je isplaćeno 2.560 eura. Prve godine imali smo 19 prijavitelja i isplaćeno im je 8.767 eura.

Uklanjanje posljedica elementarnih nepogoda

Čak dvije elementarne nepogode proglašene su na području Grada Vrbovca tijekom 2023. godine. Zagrebačka županija proglasila je prirodnu nepogodu zbog poplava koje su naše područje pogodile 16. i 17. svibnja te zbog tuče koja je 13. srpnja pogodila Vrbovec.

Osim u ta dva slučaja vrbovečki vatrogasci i ostale javne službe s poplavama su se borile i 17. siječnja, tako da je godina bila izuzetno naporna i izazovna. Ponosno možemo utvrditi kako su naši vatrogasci u sva tri slučaja bili na visini zadatka te su uspješno branili naš grad od prirodnih katastrofa, odnosno sanirali štete na javim površinama.

Na javne pozive za prijavu šteta od elementarnih nepogoda javili su se brojni građani. U slučaju poplave primili smo 134 zahtjeva za nadoknadom štete, a po pitanju tuče čak 691 zahtjev. Radilo se velikom broju zahtjeva koji su gradske službe i Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda morale obraditi u kratkom roku.

Kad je u pitanju šteta od tuča, Grad Vrbovec je dodatno pružio jednokratnu pomoć stanovnicima kojima su oštećeni krovovi kuća. Primili smo 38 zahtjeva koji su zadovoljavali propisanim uvjetima te smo građanima isplatili pomoć od 100 eura, odnosno do 300 eura ako su priložili račune za potrošni materijal.

Obrana od poplava

Početak 2023. godine u funkciju je stavljena **Retencija Vir** - sustav brana iznad samog Vrbovca, na potezu između Cerja i Celina. Riječ je o investiciji Hrvatskih voda, projektu vrijednom više od 9 milijuna kuna čija je gradnja trajala više od dvije godine. Bez retencije situacija s poplavama u svibnju u Vrbovcu bila bi puno teža.

Tijekom kolovoza, rujna i listopada gradili su se brojni propusti i kopale grabe na mjestima gdje smo tijekom poplava detektirali slabe točke u sustavu odvodnje. Propusti su se radili u Celinama, Gaju i Lovrečkoj Velikoj, dok su se grabe kopale u Gostoviću, Poljanskom Lugu, Celinama i Prilesju.

Hrvatske vode tijekom listopada sanirale su nasip na Lonji kod glavne ceste u Lonjici, na mjestu gdje se rijeka izlila tijekom poplava u svibnju.

Nabava nove vatrogasne opreme

Početak srpnja 2023. godine DVD Lonjica i DVD Peskovec nabavili su nova vatrogasna vozila. Vatrogasci iz Lonjice kupili su novi kamion dok su vatrogasci iz Peskovca nabavili pick up vozilo.

Osigurana dodatna sredstva za gradnju dvorane u Lonjici

Gradnja sportske dvorane na igralištu u Lonjici počela je u veljači 2023. godine. Ukupna vrijednost radova je oko 2,4 milijuna eura. Grad je iz europskih i nacionalnih fondova za gradnju uspio osigurati čak 1,95 milijuna eura.

Gradnja sportske dvorane trebala bi riješiti nedostatak termina za sportske klubove na području grada i uvelike povećati kvalitetu života u Lonjici koja je jedno od najvećih naselja u gradu, a nalazi se na rubu administrativnog područja pa su stanovnicima ostali sportski

sadržaju poprilično udaljeni. Dvoranu će koristiti i učenici područne škole Lonjica za sate tjelesnog odgoja.

Za gradnju dvorane na natječaju Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, na mjeri 7.4.1. – „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“ dobili smo 996.866,74 eura. Gradnju dvorane prijavili smo i na natječaj ministarstva turizma i sporta odakle nam je odobreno dodatnih 169.221,40 eura. Zagrebačka županija odobrila nam je dodatnih 60.000 eura. Na natječaju Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova za sufinanciranje provedbe EU projekata osigurali smo dodatnih 724.775,97 eura.

U tijeku drugu faza geodetsko katastarske izmjere

Ugovor za drugu fazu geodetsko katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području katastarskih općina Vrbovec, Luka, Brčevac i Poljana potpisan je 2. lipnja 2022. između Državne geodetske uprave, Grada Vrbovca i zajednice ponuditelja koju čine tvrtke Geoprojekt d.d. iz Opatije i Geodata projekt d.o.o iz Zagreba.

Izmjera će se provoditi na području naselja Konak, Novo Selo, Brčevac, Prilesje, Naselje Stjepana Radića, Savska cesta, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, u dijelu Celina koji nije bio obuhvaćen prvom fazom te na Blanju i Vinišću. Vrijednost ugovora je 771.504,58 eura od čega Grad Vrbovec plaća 60 posto, a Državna geodetska uprava 40 posto troškova.

Druga faza izmjere obuhvaća 2021 ha. Do sada je ukupno za izmjeru izvršeno i naplaćeno 621.780,40 eura, što znači da nam je preostalo 149.724,18 eura do izvršenja ugovora.

Korist od izmjere, odnosno novog katastra, s jasnim međama i jasnim vlasničkim odnosima, uživat će svi naši građani. Uštede za građane koji si sređuju “papire” bit će oko tri tisuće kuna po z. k. ulošku. Da ne spominjemo uštede na vremenu jer neće biti potrebno uzimati ni plaćati geodete ni čekati izlazak suda na teren.

Prva faza, koja se provodila od 2007. do 2017. godine, obuhvaćala je oko 1300 ha. Cijena prve faze bila je 3 milijuna i 720 tisuća kuna od čega je Grad isto platio 60 posto odnosno oko 2 milijuna i 230 tisuća kuna.

Krajem 2023. geodetsko katastarsku izmjeru grad je prijavio na mjeru Zagrebačke županije te smo iz tog izvora osigurali dodatnih 148.128,88 eura.

Gradnja kanalizacije

Radovi na izgradnji nove kanalizacijske mreže u Vrbovcu otvoreni su 15. prosinca 2021. godine u Brčevcu, dok je ugovor za izgradnju kanalizacije s izvođačima radova, gradska firma VIOŽ, potpisala par mjeseci ranije, u svibnju 2021. godine.

Projekt obuhvaća izgradnju sustava javne odvodnje na području Grada Vrbovca duljine cca 57 km od čega je cca 46 km gravitacijskih i cca 11 km tlačnih cjevovoda, 18 crpnih stanica, izgradnju uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda. Realizacijom ovog Projekta, na sustav javne odvodnje omogućit će se priključenje 1.460 kućanstava. Vrijednost projekta iznosi

oko 150 milijuna kuna, a financirat će se većinom EU sredstvima fondova, ali i nacionalnim sredstvima te vlastitim sredstvima.

Prema izračunu, od ukupnog troška ulaganja koja iznose 151,4 milijuna kuna, 101,5 milijuna ili 67,07% će se financirati iz potpore EU-a, a preostali će se dio od 49,9 milijuna kuna ili 32,93% biti će raspodijeljen na tri dijela između komunalnog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o (20%), Hrvatskih voda (40%), te Republike Hrvatske (40%).

Kanalizaciju će dobiti 13 naselja oko Vrbovca – Celine, Cerje, Vrbovečki Pavlovec, Lovrečka Varoš, Topolovec, Luka, Greda, Lonjica, Novo Selo, Brčevac, Naselje Stjepana Radića, Savska Cesta i Prilesje, a gradit će se i u pet ulica u samom Vrbovcu - Livadarskoj, Gradečkoj, Selskoj, Župana Junka i u Ulici Ivana Gorana Kovačića.

Gradnja vodovoda

Gradnju vodovoda po vrbovečkim naseljima, kao i gradnju kanalizacije, vodi gradska firma VIOŽŽ. Vlasnici firme su gradovi Dugo Selo, Ivanić Grad, Sveti Ivan Zelina, Vrbovec i okolne općine. Osim gradnje vodovodne mreže na cijelom području VIOŽŽ gradi i vlastito vodocrpilište na području Kosnice u Velikoj Gorici. Na Kosnici su iskopana 3 bunara pojedinačnog kapaciteta 150 l/s, a u srpnju i kolovozu 2021. probijen je cjevovod ispod rijeke Save kako bi voda iz Kosnice mogla doći na istok županije.

Ugovor o izgradnji i rekonstrukciji vodoopskrbnih cjevovoda i pripadnih objekata na vodoopskrbnom području Vrbovec, vrijedan preko 220 milijuna kuna, potpisan je 17. siječnja 2020. godine, a 8. lipnja 2020. godine radovi su i službeno započeli na području Celina. Izgradnja vodovoda na području grada Vrbovca te u općinama Dubrava, Farkaševac, Gradec, Preseka i Rakovec dio je EU projekta "Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok" koji obuhvaća aglomeracije Vrbovec, Ivanić Grad, Zelina i Dugo Selo.

Ukupna investicijska vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 707.108.262,00 kuna bez PDV-a, od čega se iz Kohezijskog fonda financira iznos od 483.953.845 kuna, dok će VIOŽŽ sudjelovati s iznosom od 44.630.883 kuna. Iz Državnog proračuna Republike Hrvatske bit će izdvojeno 89.261.767 kuna, a u projektu sudjeluju i Hrvatske vode, i to s iznosom od 89.261.767 kuna.

Projektom aglomeracija Vrbovec rekonstruirat će se 9.250 metara i izgraditi 222.826 metara mreže, rekonstruirat će se crpne stanica Lonja, izgraditi još 5 crpnih stanica i 5 vodotornjeva te 4.624 kućna priključka.

Radovi na izgradnji vodovoda do danas su obuhvatili gotovo sva vrbovečka naselja, a u srpnju 2022. Vrbovec je dobio i svoj drugi vodotoranj podizanjem tornja u šumi iza Gornjeg Tkalca.

Početakom 2021. prijavljena je i **II. faze RVS-a** na europske fondove, odnosno putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. U drugoj fazi prijavljeno je dodatnih 40 km vodovodne mreže na području grada Vrbovca. Tijekom jeseni 2021. stigla nam je potvrda da se na indikativnoj listi projekata koji bi trebali biti odobreni nalaze četiri projekta iz Vrbovca:

Cerje vrijednosti 2.151.000 kuna; Vinogradska vrijednosti 820.000 kuna; Gostović, Tkalec, Graberščak, Žunci vrijednosti 10.618.000 kuna; Poljana, Poljanski Lug, Prilesje vrijednosti 4.295.000 kuna.

Ulaganja u školstvo

Besplatni radne bilježnice i pribor za osnovnoškolce

Šestu godinu zaredom vrbovečki osnovnoškolci dobili su besplatne udžbenike, radne bilježnice i pomagala za školu. Udžbenike je i ove godine kupila država dok je radne bilježnice i pomagala (atlasi, likovne mape, pribor za tehnički i pokusi iz biologije, kemije i fizike) u cijelosti platio Grad Vrbovec.

Za tu namjenu izdvojeno je čak 77.753,27 eura što su značajna sredstva, ali i predstavlja još jedan veliki iskorak prema poboljšanju uvjeta za život u Vrbovcu.

Školska godina	Grad	Županija	Država
2018./2019.	445.272 kn	650.480 kn - udžbenici	-
2019./2020.	94.396 kn	402.300 kn – radne i pomagala	udžbenici
2020./2021.	512.224 kn	-	udžbenici
2021./2022.	555.011 kn	-	udžbenici
2022./2023.	545.341 kn	-	udžbenici
2023./2024.	77.753 €	-	udžbenici

Po drugi put isplaćene potpore srednjoškolcima za kupnju knjiga

Grad Vrbovec je u rujnu 2022. uveo potporu učenicima srednjih škola za pomoć u nabavi udžbenika, radnih bilježnica i bilježnica, a s istom mjerom nastavili smo i početkom školske godine 2023./2024. Radi se o jednokratnim potporama od 500 kuna po učeniku, a ukupno je isplaćeno 18.480 eura. Pravo na potporu imali su svi vrbovečki srednjoškolci bez obzira koju školu pohađaju osim onih koji slično pravo već ostvaruju, znači osim učenika koji pohađaju srednju školu na području drugih gradova i koji tamo već dobivaju besplatne udžbenike.

Povećane stipendije za srednjoškolce i studente

Grad Vrbovec dodijelio je stipendije i za školsku godinu 2023./2024. Dodijeljeno je 20 učeničkih stipendija u iznosu od 60 eura mjesečno i 40 studentskih stipendija u iznosu od 60 eura mjesečno. Također dodijeljeno je i 7 stipendija za deficitarna zanimanja, za studente medicine i logopedije, u mjesečnom iznosu od 140 eura.

Iznosi stipendija povećani su u jesen 2022. godine, kad su stipendije povećane prvi put nakon 14 godina, odnosno od 2008. godine.

Vrbovec osigurao 100.000 eura za pomoćnike u nastavi

Grad Vrbovec i u 2023. godini je iz EU fondova osigurao sredstva za pomoćnike u nastavi za učenike osnovnih škola. Iz Europskog socijalnog fonda dodijeljeno je gradu 100.000 eura, dok će dodatnih 35.000 eura morati osigurati sam grad te Općine Preseka i Rakovec s čijeg područja su također učenici koji imaju potrebu za pomoćnicima.

Dobivenim sredstvima zaposleno je ukupno 19 pomoćnika u nastavi. Osnovna škola Marije Jurić Zagorke zaposlila je devet, a Osnovna škola Krunoslava Kutena deset pomoćnika.

Ovo je osma godina zaredom kako Grad osigurava asistente u nastavi za učenike osnovnih škola.

Nadogradnja škola

Grad Vrbovec u prijašnjem je razdoblju pripremio projekte nadogradnje centralnih zgrada obiju vrbovečkih osnovnih škola. U tijeku je usklađivanje tih projekata s uvjetima natječaja koje je propisalo Ministarstvo obrazovanja.

Uređenje dječjih i sportskih igrališta

Nova igrališta u Žuncima i Pirakovcu

Krajem 2023. godine uređena su dva nova dječja igrališta, u Konaku i Samoborcu. Također naručene su nove sprave za igralište u Vrbovečkom Pavlovcu. Nastavak je to uređenja igrališta po vrbovečkim naseljima kojim smo u šest godina obuhvatili više od polovice od naših 40 naselja sela.

Na svako igralište postavljene su po tri sprave. Vrijednost ulaganja je oko 25.000 eura.

Na igralištu u Jugu otvoren pumptrack poligon

Sredinom lipnja, u vrijeme dok su asfaltirane sve ulice u Jugu, na igralištu u Jugu III otvoren je i pumptrack poligon za bicikliste.

Vrbovečki pumptrack poligon se nalazi uz nogometno, košarkaško i dječje igralište u Ulici Ladislava Kiša. Radi se o 11. poligonu u Hrvatskoj, a površina mu je 735 m².

Cijena poligona je 94.000 eura od čega smo za gradnju od LAG-a Prigorje dobili 35.000 eura.

U Dječji vrtić stigla nova sprava za igru

Tijekom listopada u Dječjem vrtiću Vrbovec postavljena je nove sprave na igralištu vrtića. Riječ je o brodu s toboganom i penjalicama. Brod je sufinanciran sredstvima Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Ukupna vrijednost projekta je 14.700 eura od čega je Središnji ured za demografiju i mlade financirao 7.900 eura (54%).

Sigurnost u prometu

Gradnja nogostupa kontinuiran proces na području Grada Vrbovca. U prvih šest godina madata ova gradska uprava završila je nogostupe u Gradečkoj i Selskoj ulici, Zleninskoj, Čerkezovoj, dijelu de Piennesove i na dijelu Ulice Stjepana Radića, u Celinama prema Topolovcu i u Celinama prema Gaju.

Tijekom 2023. završen je nogostup u Naselju Stjepana Radića dužine 740 m i vrijednosti veće od 330.000 eura. Nova autobusna stajališta postavljena su i u ređena u Poljanskom Lugu.

Nogostupi završeni od 2017.	U fazi gradnje	Spremno za izvođenje / u fazi projektiranja	Planirani nogostupi
- Gradečka i Selska - Čerkezova - Zleninska - Celine prema Topolovcu - dio de Piennesove - dio ulice Stjepana Radića - Celine prema Gaju - Naselje Stjepana Radića	- Banovo - Savska cesta	- Greda - Ulica kralja Tomislava	- Krunoslava Kutena/Cerje

Vraćanje starih kredita

Od lipnja 2017. godine ova gradska administracija platila je ukupno oko 20.000.000 kuna starih dugova. Za kredit iz 1998., 2002. i 2012. gotovo 7.200.000 kuna, kredit za sanaciju odlagališta i kupnju kanti za smeće 1.650.000 kuna, kredit za promjenu javne rasvjete 6.800.000 kuna, dug Komunalcu 2.931.000 kuna te plaćanje duga po sudskoj presudi za izgradnju sportske dvorane 911.000 kuna.

U potpunosti smo otplatili dva kredita – dug Komunalcu i kredit za promjenu javne rasvjete.

	kredit iz 1998., 2002. i 2012.	kredit za sanaciju odlagališta i kupnju kanti za smeće	kredit za promjenu javne rasvjete	dug Komunalcu	plaćanje duga dug po sudskoj presudi za izgradnju sportske dvorane
Plaćeno od lipnja 2017. godine	7.200.000 kn	1.650.000 kn	6.800.000 kn	2.931.719 kn	911.712 kn
Godišnja rata	1.000.000 kn	350.000 kn	-	-	-
Rok otplate	2029. godina	2029. godina	-	-	-
Preostali dug na 1. 1. 2024.	5.400.000 kn	1.430.000 kn	-	-	-

Potpore gospodarstvu i poljoprivredi

Prve mjere potpora u gospodarstvu i poljoprivredi Grad Vrbovec uveo je tijekom 2018. godine. Nakon toga svake godine smo uveli nove mjere. Tijekom 2020. i 2021. i krize izazvane pandemijom korona virusa uveli smo posebne mjere pomoći gospodarstvu, kao i 2022. posebnu mjeru za poljoprivredu, potporu za sjetvu, kojom smo željeli ublažiti posljedice inflacije. Potporu za sjetvu vratili smo i u 2024. godini.

Mjera potpore gospodarstvu	2023.	
	Broj	Iznos u eurima
Oslobađanje od plaćanja kom. doprinosa	4	29.335
Oslobađanje od plaćanja kom. naknade	1	366
Sufinanciranje komunalne i poduzetničke infrastrukture	-	-
Kapitalna potpora za nabavu opreme	8	12.523
Pokretanje gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (start – up)	4	2.199
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU	-	-
Potpore za nastup subjekata malog poduzetništva na manifestacijama	6	3.091
Potpore zapošljavanju i samozapošljavanju	8	7.483
Sufinanciranje cijene zemljišta	-	-
	31	55.000

Mjera potpore gospodarstvu	2018.		2019.		2020.		2021.		2022.	
	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama
Oslobađanje od plaćanja kom. doprinosa	2	304.209	6	30.544	3	235.655	7	601.094	2	172.076
Oslobađanje od plaćanja kom. naknade	4	73.044	4	39.439	2	5.512				
Sufinanciranje komunalne i poduzetničke infrastrukture	10	600.020	2	53.949		- 29.262			2	200.000
Kapitalna potpora za nabavu opreme			13	133.632	11	100.136	9	57.046	11	135.456
Pokretanje gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (start – up)			2	7.901	2	8.699	4	19.012	3	13.219
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU										
Potpورا za nastup subjekata malog poduzetništva na manifestacijama			3	9.177			3	6.825	3	8.392
Potpورا zapošljavanju i samozapošljavanju							7	46.760	2	13.030
Sufinanciranje cijene zemljišta					1	122.731	2	409.346	3	1.022.200
COVID 3-5-7 2020.					156	623.000				
COVID komunalna naknada					97	45.271				
COVID 3-5 2021.							39	165.000		
	16	977.237	30	274.645	272	1.111.743	69	1.305.084	26	1.564.376

Mjera potpore poljoprivredi	2023.	
	Broj	Iznos u eurima
Održavanje pčelinjeg fonda	31	10.789
Potpورا za krave prvotelke	38	2.521
Subvencija nabave automata za izravnu prodaju mlijeka, jaja i sira	-	-
Subvencija troškova analize kvalitete tla	5	750
Sufinanciranje kupnje loznih i voćnih sadnica	4	3.285
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1407/2013	-	-
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1408/2013	-	-
Potpورا za analizu mlijeka	-	-
Sufinanciranje repromaterijala za sjetvu	-	-
	78	17.347,92

Mjera potpore poljoprivredi	2018.		2019.		2020.		2021.		2022.	
	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama	Broj	Iznos u kunama
Održavanje pčelinjeg fonda	41	80.740	33	81.960	1	4.680	37	86.070	32	79.200
Potpora za krave prvotelke	103	51.500	102	51.000	4	2.000	51	25.500	59	29.500
Subvencija nabave automata za izravnu prodaju mlijeka, jaja i sira										
Subvencija troškova analize kvalitete tla							2	1.102	4	2.000
Sufinanciranje kupnje loznih i voćnih sadnica					2	11.195,16	3	20.189	3	18.392
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1407/2013										
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU 1408/2013									1	1.050
Potpora za analizu mlijeka	35	37.359	2	1.686						
Sufinanciranje repromaterijala za sjetvu									143	211.152
	179	169.599	137	134.646	7	17.875	93	132.861	242	341.294

Obnova društvenih domova u 2023.

	radovi	vrijednost radova u €
Brčevac	Gradnja sanitarnog čvora	8.550
Cerje	Izrada glazure i pločice	19.670
Gornji Tkalec	Krovište garaže i sanitarni čvor	18.460
Lukovo	Gradnja sanitarnog čvora	9.200
Peskovec	Sanacija krovišta	10.800
Pirakovec	Sanacija doma, sanitarnog čvora i ugradnja vrata	20.180
Vrbovečki Pavlovec	Stolarija i soboslikarski radovi	8.350
Cerik/Marenić	Asfaltiranje podesta i nadstrešnica	14.488
Gradski stadion Vrbovec	Sanacija krovišta	8.060
Dulepska (kapelica)	Sanacija krovišta	7.150
		111.450

Povećan cenzus božićnica za umirovljenike

Božićnice za umirovljenike dijelili smo šestu godinu zaredom. Po drugi put u nizu smo dijelili povećane iznose božićnica i još smo povećali cenzuse. Umirovljenici koji imaju penzije manje od 3.000 eura dobili su po 40 eura, a umirovljenici s penzijama od 300 do 600 eura po 20 eura božićnice.

Božićnice su isplaćene u ukupnom iznosu od 60.480 eura što je podijeljeno na 2.399 umirovljenika. Njih 1.774 dobilo je isplatu po 20 eura, a 625 po 40 eura.

Božićnice su isplaćene tijekom prosinca 2023., a dijelile su se putem on line obrazaca, po društvenim domovima i u gradskoj upravi.

godina	Iznos u kunama
2018.	320.625
2019.	371.600
2020.	382.300 + 30.000 poštarine
2021.	342.600
2022.	491.400
	Iznos u eurima
2023.	60.480

Ulaganja u vatrogastvo

Osim redovnih ulaganja u vatrogastvo, koja rastu iz godine u godinu Grad Vrbovec je tijekom 2022. ishodio građevinsku dozvolu za novi vatrogasni centar s osam garaža, centrom za obavještanje i ostalom potrebnom opremom. Vatrogasni centar planira se graditi EU sredstvima na gradskom zemljištu u Martinskoj Vesi i vrijednost mu se procjenjuje na više od 3 milijuna eura.

godina	Iznos u kunama
2010.	601.333
2011.	594.000
2012.	558.000
2013.	591.000
2014.	651.000
2015.	672.500
2016.	742.500
2017.	686.666
2018.	842.500
2019.	840.000
2020.	1.054.500
2021.	1.130.000

2022.	1.240.000
	Iznos u eurima
2023.	188.154,44 € (1.417.649,63 kn)

Komemoracije poginulima u Domovinskom i II. svjetskom ratu

Izaslanstva Grada Vrbovca tijekom 2023. sudjelovala su na sljedećim komemoracijama poginulim hrvatskim braniteljima i žrtvama II. svjetskog rata:

- 1. svibnja – obilježavanje 28. obljetnice vojno-redarstvene operacije 'Bljesak'
- 7. svibnja – obilježavanje Dana oslobođenja Vrbovca
- 30. svibnja – obilježavanje Dana državnosti
- 22. lipnja – obilježavanje Dana antifašističke borbe
- 5. kolovoza – obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja
- 10. rujna – obilježavanje 32. obljetnice ustrojavanja 51. samostalne bojne Vrbovec
- 29. listopada – obilježavanje 32. godišnjice prve oslobodilačke akcije u Domovinskom ratu 'Orkan '91' na spomen području "Trokut – Novska" te kod spomen Kocke u gradskom parku
- 17. studenog – polaganje vijenca kod spomen Kocke u gradskom parku i paljenje svijeća u Ulici poginulih branitelja povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje
- 27. studenog – komemoracija kod spomenika na željezničkom kolodvoru za 14 pogubljenih civila iz Ulice Ivana Gorana Kovačića koje su strijeljali fašisti tijekom Drugog svjetskog rata
- 28. prosinca – odlazak u Subocku s pripadnicima 51. samostalne bojne na mjesto pogibije vrbovečkih branitelja Damira Rubenčića i Dubravka Smoleca

Otvorene nove zgrade Crvenog križa i Centra Stančić

Nova **zgrada Crvenog križa Vrbovec** otvorena je u ožujku 2023. dok je samo dva mjeseca poslije otvorena i nova **zgrada Centra Stančić** u našem gradu.

Zgrada Crvenog križa otvorena je u Ulici poginulih branitelja, a Centra Stančić u Zagrebačkoj ulici. Obje zgrade rađene su EU sredstvima i Grad Vrbovec bio je partner na oba projekta, a za gradnju zgrade Crvenog križa sudjelovali smo i financijskom potporom od milijun kuna.

Naime, zbog poremećaja na tržištu roba i inflacije do koje je došlo zbog posljedica pandemije kovida i rata u Ukrajini realizacija projekta bila je dovedena u pitanje. Kako ne bi ostali bez ove vrijedne investicije, Grad Vrbovec i Zagrebačka županija osigurali su svojim proračunima i isplatili su Crvenom križu po milijun kuna te su tako pomogli zatvoriti financijsku konstrukciju projekta.

U isto vrijeme, početkom godine, u našem gradu počela je gradnja i treće zgrade socijalne namjene. Neposredno uz zgradu policije, na zemljištu koje je za tu namjenu osigurao Grad gradi se nova **zgrada Centra za socijalni rad**.

Završena izmjera kuća za odmor

Grad Vrbovec je 1. lipnja 2023. pokrenuo izmjera kuća za odmor na svom području.

Izmjera se pokreće kako bi se revidirali podaci poreza na kuće za odmor. Radi se o porezu koji je u ime grada naplaćivala porezna uprava. Prema našim saznanjima porezna uprava koristila je podatke koji su zastarjeli jer je zadnja izmjera rađena još daleke 2000. godine. Uvid u bazu porezne uprave gradskoj upravi nije dozvoljen pa je to još jedan razlog zašto se krenulo u izmjeru. Također, Gradsko vijeće Grada Vrbovca na sjednici u srpnju 2023. donijelo je odluku kako će od 2024. godine naplatu poreza na kuće za odmor provoditi sam Grad.

Izmjera je završena tijekom ljetnih mjeseci, a primjena novih podataka očekuje se tijekom 2024. godine.

Briga o životinjama

Grad Vrbovec sufinancirao je **kastraciju i sterilizaciju mačaka** na području grada Vrbovca i tijekom 2023. godine, treću godinu zaredom. Grad je financirao vlasnicima mačaka troškove sterilizacije i kastracije u iznosu od 50% iznosa troškova, a maksimalno 25 eura za ženke, odnosno 15 eura za mužjake.

Ukupno je ovo godine ovim programom obuhvaćeno je 90 mačaka (63 sterilizacija i 27 kastracija) za što je izdvojeno 1.980 eura.

Program subvencioniranja **sterilizacije i kastracije pasa te mikročipiranje pasa** provodi se duži niz godina u suradnji sa Zagrebačkom županijom. Tijekom 2023. sterilizirano je 17 pasa, dok je mikročipirano 33 pasa. Ukupni trošak iznosio je 1.118,10 eura.

Kad je u pitanju zbrinjavanje napuštenih životinja u sklonište je zbrinuto 36 pasa i 10 mačaka, a ukupni trošak njihovog zbrinjavanja iznosio je 33.182,54 eura.

Nerezine – uspješno odrađena i šesta sezona

Šesta sezona, nakon ponovnog otvaranja, u gradskom odmaralištu u Nerezinama donijela je i nove rekorde posjećenosti. Sezona je trajala 94 dana, u odmaralištu su boravila 1.166 gosta i ostvareno je 9.329 noćenja.

Školu plivanja u Nerezinama su odradila djeca iz vrbovečkih osnovnih škola i djeca iz susjednih nam općina te naši, sad već stalni, gosti iz Grada Zlatara. Sezonu 2023. su, kao i obično, otvorili vrtićanci iz Vrbovca i općine Dubrava, a školu u prirodi su pohađali osnovnoškolci iz Mača. U Nerezinama su ljetovali brojni naši građani, ali i brojne udruge:

Limena glazba i mažoretkinje Vrbovec, HKUD Petar Zrinski, udruge žena i umirovljenici iz Preseke te planinari iz Vrbovca i Brckovljana. Ženski odbojkaški klub Vrbovec i ove je godine organizirao odbojkaški kamp koji su pohađale i djevojčice iz Dugog Sela, Ivanića Grada i Bjelovara.

I ove godine praksu u našem odmaralištu odrađivali su kuhari i konobari iz Srednje škole Vrbovec, a naše osnovne škole su u odmaralištu organizirale i maturalce.

Projekt nadogradnje i rekonstrukcije gornje zgrade u Nerezinama je završen i predan u nadležni Ured za graditeljstvo te čekamo izdavanje građevinske dozvole.

Manifestacije i uređenje grada

Krajem lipnja oslikan je zid na nogostupu u Celinama. Zid je oslikala Udruga Artoratorij i radi se o trećoj zajedničkoj akciji uređivanja javnog prostora koji su grad i udruga odradili zajedno, ranije je oslikan zid u de Piennesovoj ulici i ulaz u Vinski podrum.

Posebno je svečano obilježen Uskrs. Na Veliki petak na trgu smo ponovno u ponudi imali šarane na rašljama. Na trg su postavljena velika uskršnja jaja koja su uz pomoć djece iz Dječjeg vrtića Vrbovec oslikali vrbovečki umjetnici. Na parkiralištu ispod zgrade gradske uprave zapaljena je velika vuzmica. Samo paljenje održano je drugu godinu zaredom u live prijenosu u središnjem dnevniku jedne nacionalne televizije pa je tako naše uskršnje običaje mogla vidjeti cijela Hrvatska.

Praznik rada i ove je godine započeo tradicionalnom budnicom Limene glazbe i mažoretkinja, a po treći put održana je i Likovna kolonija na jezeru Bajer.

U sklopu Dana grada još je jednom održan međunarodni atletski miting u skoku s motkom i skoku u dalj Salix Sub Astra (Vrbe pod zvijezdama), na gradskom parkingu ispod zgrade gradske uprave održan je auto show, na Sajmištu je održana izložba konja, održan je 30. vrbovečki polumaraton. Središnja proslava i ove je godine održana na ljetnoj pozornici, a okupljene je još jednom roštiljem častio PIK Vrbovec. Početkom srpnja održan je još jedan VUMfest.

Po treći put je održana – Slamarama, festival izrade skulptura od slame.

Održano je šesto vrbovečko projahivanje, najveća biciklistička utrka u Hrvatskoj CRO Race i ovaj je put prolazila kroz Vrbovec. Održan je i četvrti i po redu Sajam oldtimera.

U listopadu je održana treća Dječja sportijada koja je još jednom okupila brojnu djecu i roditelje.

Sedmi Dani meda u organizaciji Udruge pčelara također su okupili veliki broj izlagača i posjetitelja na gradskom trgu, a samim time zainteresirani su mogli prisustvovati stručnim predavanjima vrhunskih pčelara.

Po drugi put je na trgu organiziran Oktobeer fest na kojem je još jednom nastupilo pet vrbovečkih kafića.

Udruženje obrtnika Vrbovec u prosincu je organizirala 10. reviju u slici.

Kaj su jeli naši stari

Vrbovec je zadnji vikend u kolovozu sasvim sigurno bio najljepši grad u kontinentalnoj Hrvatskoj. Manifestacija je imala više posjetitelja nego ikad, grad je bio predivno uređen, jela su bila slasna, maštovita i ukusna, a poslužilo nas je i vrijeme.

Sve je to rezultat truda Turističke zajednice i Pučkog otvorenog učilišta, naših udruga žena koje su još jednom iznijele manifestaciju na svojim leđima. Svoj obol dali su i lovci, vatrogasci, ribiči i vinari, KUD-u Zrinski, limenjaci i mažoretkinje, plesni klubu Lana, Ružin krug, Osebunjek, konjari, pčelari, klub uzgajivača kokoši, oldtimer klub te naravno ugostitelji i sponzori.

Advent u Vrbovcu/klizalište

U sklopu Adventa po Vrbovčani su u svom gradu po četvrti put imali klizalište, ovaj put na novoj lokaciji kod ljetne pozornice. Same kućice na Trgu planski su otvorene nešto kasnije i bile su dobro posjećene.

Svaki vikend organizirala su se razna događanja, od predstava za djecu, likovnih radionica, nastupa folkloraša, Limene glazbe i mažoretkinja, nastupi Plesnog kluba Lana, dječje sportske aktivnosti na ledu, žive jaslice, šarani na rašljama za Badnjak, puštanje lampiona te doček Nove godine.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Denis Kralj, v.r.

DOSTAVITI:

1. Naslov
2. Pismohrana, ovdje